

Событийный тур «Великий шелковый путь на Дону»

Продолжительность – 3 дня/2ночи

Комфортность - отель 3*, двухместное размещение, питание по программе

Стоимость тура на человека рассчитывается индивидуально и зависит от количества человек в группе

Программа тура:

Путешествие начинается в г. Ростове на Дону, куда вам нужно добраться самостоятельно.

Точка сбора:

День 1: Переезд в г. Волгодонск

По дороге из Ростова-на-Дону в Волгодонск (240 км) вы получаете путевую информацию о Ростове-на-Дону и городах и районах Долины Дона (Константиновский район, Волгодонский район, г. Волгодонск, поселок Саркел).

По прибытию в г. Волгодонск вы размещаетесь в отеле 3*, где у вас будет немного времени отдохнуть и восстановить силы. Вечером ужин и свободное время.

День 2: Экскурсия по Волгодонску и участие в мероприятиях фестиваля Великий шелковый путь на Дону

После завтрака в отеле 3* вы отправляетесь на обзорную экскурсию по городу.

Первая остановка – у памятника атаману Платову.



Следующая остановка – у центральной проходной завода Атоммаш.



После этого вас ждет участие в мероприятиях фестиваля Великий шелковый путь на Дону, которые проходят на берегу Цимлянского водохранилища. На фестивале творческие выступления будут сочетаться со зрелищными боями, вы можете быть не только зрителями, но и непосредственными участниками праздника, проявив инициативу в различных мастер-классах, посвященных средневековой тематике. На фестивале будут работать мастер-классы гончаров и кузнецов, ремесленников по дереву, камню, глине, сапожному ремеслу, а также изготовлению и росписи игрушек. Здесь вы сможете приобрести сувениры на память из различных материалов: латуни, меди, бересты, а также одежду и предметы быта ручной работы, выполненные в различных декоративных техниках.

Помимо этого в программу фестиваля включено множество мероприятий: показательные выступления и авиашоу пилотажной группы легкомоторных самолетов, парад клубов исторической реконструкции, ярмарки и выставки народных изделий, работа гастрономической площадки.

Всевозможные игры, выставки, интерактивы, конкурсы - это далеко не все, чем может порадовать и вовлечь фестиваль Великий шелковый путь на Дону!



Обед в развлекательном комплексе «Рандеву».



Далее – продолжение участия в мероприятиях фестиваля Великий шелковый путь на Дону. После окончания фестиваля вы возвращаетесь в отель 3*, где поужинаете и будет свободное время.

День 3: переезд в Семикаракорский район в культурно-развлекательный центр «Казачья пристань»

После завтрака в отеле вы отправляетесь обратно в Ростов на Дону (240 км). По пути вас ожидает остановка в культурно-развлекательном центре «Казачья пристань» (122 км), который построен возле старой пристани «Семикаракорской» на реке Дон в стиле старинного казачьего хутора с соответствующими предметами культуры и быта донских казаков.

Хозяин комплекса проведет экскурсию по комплексу после чего вас ждет вкусный обед из блюд донской кухни.



После обеда мы продолжим путь в Ростов-на-Дону, где и закончится наш экскурсионный тур.